YMOYPrEIO NAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH MEZHZ TEXNIKHZ KAI EMATITEAMATIKHZ EKIMAIAEYZHZ
KAI KATAPTIZHZ
ENIAIA FPAMTH ASIOAOMHEZH A' TETPAMHNOY 20 22 - 20 23
B' TAZHZ TEZEK
ZEIPA A'

NPAKTIKH KATEYOYNZH

HMEPOMHNIA : Agutépa, 23 lavouapiou 2023

EZETAZOMENO MAGOHMA: TexvoAoyia kai EpyacTtipia Wneiakwv
HAekTpovikwyv I-TEM1

KQAIKOZ MAGHMATOZ : iy201

2YNOAIKH AIAPKEIA TPAMNTHZ EZETAZHZ: 90" Aemrrd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNMOTEAEITAI AlNO AEKA (10 ) ZEAIAEZ.

TA MEPH TOY EZETAZTIKOY AOKIMIOY EINAI TPIA (A’, B" KAIT).

OAHTIEZ (y1a Toug €§eTalOMEVOUG)

1. Na amravrioere OAA Ta EpWTAPATA TTAVW OTO £EETAOTIKO SOKipIO.

2. Na un ypdwyete TTOUBEVA TO OVOPO OOG OTO €EETAOTIKO OOKIUIO €KTOG TOU
KaBOPIOUEVOU XWPOU OTO XOPTOVAKI TTOU 00 £xEl DOOEI.

3. Na atmravrioere oe OAa Ta BépaTta pévo e TTEVA XPWHATOG UTTAE avegiTnAng
MeAGvVNG. MOAUBI emTpémeTal, Jovo av 1o ¢NTdEl N EKQWVNON, Kal PJOvVOo yia
oxXnuaTa, TTivakeg, dIaYPAUMATA KATT.

4. ATmayopeueTal n xpron d10pBwTIKOU uypou Kai SI0pOWTIKAG Talviag.

5. Emrpétretal n xprion pn TTPOYPAPUATICOMEVNS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
2AZ EYXOMAZTE KAAH ENMITYXIA

OAHTIEZ (y1a TNV EMITPOTIN EEETACEWYV TETPANAVWY)
1. To €geTaoTikd SOKINIO VO EKTUTTWOEI Kal OTIG BUO OWEIG.

TO ESETAZTIKO AOKIMIO NA EKTYTNQOEI: MAYPOAZIPO




MEPO2 A": AtmroTteAcital atrd £§1 (6) epwTtnoelg. KaBe opOBR amrdavrnon BaduoAoyeital
ME OKTW (8) povadeg.

Epwrtnon 1.
(a) MNoéoca dIaQoPETIKA Wn@ia XpNoIPOTToIEl TO KABE €va aTTd TA TTAPOKATW COPIOPNTIKA
ouoThpara; Na emAECETE TNV CWOTH aTTdvTnon. (2 pov.)
1) Auadiko
i) 1 wynoio
i) 2 ywneia
i) 10 ynoia
iv) 16 ynoia
2) Aekaggadikod
i) 1 wnoio
i) 2 ywneia
i) 10 ynoia
iv) 16 ynoia

(B) KaBe wnoio evog apiBunTikoUu CUCTAPOTOG €XEI JIA OPICHEVN Ogia TTOU £EAPTATAI ATTO TO
wnoio kai Tn Béon TTou BpiokeTal autd TO Ynio péoa otov apiBud. [Ma Tov apiBuod 397 Tou
0eKadIKOU CUCTANOTOG apiBUNONG TTOI0 €ival TO YNQIo PE TNV PIKPOTEPN adiq; (1 pov.)

(®) O1 TTapakdaTw TTPOTACEIS gival ZwoTéC A AdBog; Na ammavioeTe ypa@ovTag UTTPOoTA
ato KGBe TpdTaon éva Z (yia ZwoTd) f} éva A (yia AdBog) (4 pov.)

1. >1n Aoyikr} TTUAN AND yia va €xoupe oTnv €000 TNV TIPA 1 TTPETTEI ATTAPAITNTA OAEG

ol ioodol va £xouv TNV TIN 1
2. O1 KWOIKES TTOU €X0OUV POvo dUo aToixeia ovoudlovTal AIKAadIKOI KWOIKEG.

3. Ta ynolakd onuarta Traipvouv pévo duo Tipég, Tn Tiuh HIGH kai mn 1ipry LOW, T1Tou

avTIoTOIXOUV O0TO AoyIkG 1 Kail oTo Aoyiko 0.

4. O Tmivakag aAnBeiag ekppddlel ue avaAuTiKO TPOTTO TN AOYIKN KATAoTaon TNG £€600U

o€ KABe ouvOUAGHO TWV AOYIKWYV TIHWYV TWV E1I0600WV.

2eAida 2 amd 10




Epwtnon 2.

(a) Na avaAuoete Tov apiBud 4867 tou 6ekadIKOU CUCTHHATOG 0€ aBpoiouaTa dUVANEWY
Tou 10. (4 pov.)

(B) Na peratpéyete Tov duadiké apiBud 11101 2 oTo deKAdIKO cUCTNUA ApPiBUNoNG.

(4 pov.)
Atmravinon: 111012=............... 10
Epwrtnon 3.
(a) Na petarpéyete Tov OeKadIKO apiBud 16010 oTo duadikd cuoTnua apiBunong.
(4 pov.)
ATTAVTNON: 16010=... e, 2
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(B) Na perarpéyete Tov OeKABIKO aplBud 41610 01O deKAECADIKO cUOTNPA APIBUNONG.

(4 pov.)
Atravinon: 41610=............... 16
Epwrtnon 4.
(a) Na petarpéwete Tov dekaegadiko aplOud A2B1s o1o duadikd cuoTnua apibunong.
(4 pov.)
ATTAVTNON: A2B16=.. i, 2

(B) Na petatpéwete Tov duadikd apiBud 1111000001, oTto dekaecadikd ouoTnua
apidpnong (4 pov.)

Atravtnon: 11110000012=.................... 16
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EpwTtnon 5.
(a) Na petatpéyrte Tov 6ekadiko apiBud 47 otov kwdika BCD. (4 pov.)

ATTAVTNON: 4710 e, oe BCD

(B) Z¢& TT0I16V OeKODIKG apIBUO avTioToIXEl 0 ap1Bu66 001101011001 Tou kKwdika BCD;

(4 pov.)
Atravtnon: 001101011001 Tou BCD =.........ccvvvinennenne. 10
Epwrtnon 6.
(a) Na ekTeAEOETE TIG TTIO KATW TTPOCOECEIS TV BUABIKWY APIBUWV: (4 pov.)
1001 1101
+1010 +0011
(B) Na ekTENEOETE TIG TTIO KATW QPAIPECEIS TWV OUABIKWY apIBuwV: (4 pov.)
1010 1001
0101 -0110
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MEPO2 B": AtmroTteAcital atrd T€éooepig (4) epwTiioels. KaBe opOn amravrnon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

Epwtnon 7.

(a) Or petaBAnTéG €10600U A Kal B piag AoyikAg TTUANG AND Traipvouv d1adoXIKA TIG
TTOPAKATW TIMEG. Na ypAWETE TIG TIUEG TTOU TTaipVEl N €§000¢G Y TG TTUANG.

(6 pov.)
A 1 1 0 0 1 1

B 0 1 1 0 1 O

(B) H petaBAnTA €10660u A piag AoyikAg TTUANG NOT akoAouBei TO TTI0 KATW XPOVIKO
d1dypapua. Na oxedidoete 10 Xpovikd didypaupa TnG €€600u Y TNG TTUANG.

(4 pov.)

EpwTtnon 8.

(a) Na avtioToixioete TOUG apPIBUOUG TNG TTPWTNG OTAANG ME Ta ypdpuata Tng deUTEPNG
oTAANG TaipIddovTag CUKBOAQ AOYIKWYV TTUAWV HE TIG AVTIOTOIXEG AOYIKEG TTUAEG

(2 pov.)

AOT'IKA £YMBOAA NOTIKEZ MYAEZ

D A. EXOR
2 jD B. NOR

AMNANTHZEIZX 1=...... 2=......
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(B) Na avrioToixioete TOUG APIBUOUG TNG TTPWTNG OTAANG HE TA ypAPuaTa TnG OeUTEPNG
oTAANG TaIPIGdovTaG Ta CUPPBOAQ TWV AOYIKWYV TTUAWV HE TIG AVTIOTOIXEG AOYIKEG EEICWOEIG.

(4 pov.)
NAOT' KA ZYMBOAA NAOTKEZ EZIZQZEIX

A
2 B:DD_ Y B. Y=A®B
A -
3. }D— Y . Y=A®B

IN
U
-
>
!

Il
|

AMANTHZEIZ 1=...... 2= ... 3= 4=......

(y) Na cupttAnpwoeTe TOUG TTiVOKEG aANBEiag yia TIG AOYIKEG TTUAEG OUO €1000wWV TTOU
divovTal TTIo KATW.

(4 pov.)
AOTKH MYAH MINAKAZ AAHOEIAZ

A | B | Y
g3 0] 0
' 1] 0
1 |1

Y

-p
2. L
B——f

Rl RlO|lOol>
R Ol O|W

2eAida 7 ammd 10




Epwtnon 9:

(a) Na oupttAnpwoeTe TOV TTivaKa aAnBeiag  yia TIG TTIO KATW AOYIKEG TTUAEG UE TPEIG

€10000UG.

(8 pov.)

EIZOAOZ

MYAH OR

MYAH NOR

Y

Y

R R R R O o o o>
| | o o | | O ol

R O | O] k| O Rr| OO

(B) AvTioToIXioTe Ta KUKAWMATA TNG TTPWTNG OTAANG ME TIG I008UVANES TTUAEG TNG BEUTEPNG

OTAANG.

NAOT'IKA KYKAQMATA

A
B
A__
2) ) :: v
B_

Amavinon: 1=.........

(2 pov.)

NOTIKEZ MYAEX

A)

B)

A__
Y
;-
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EpwTtnon 10.

(a) Na ypdwete Tn Aoyikr) cuvapTnon Tou TTIo KATW AOYIKOU KUKAWOTOG.

(4 pov.)
A
B
Y
C
D
Y
(B) Na ypdwete Tn AoyIKr) ouvapTnon Tou TTI0 KATW AOYIKOU KUKAWMOTOG.
(6 pov.)

A
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MEPO2 I'": AtroTteAgital atréd pia (1) epwtnon. H opBn atravrnon BadpoAoyeital pe

Owdeka (12) povadeg.

Epwtnon 11:

(a) Na oxedidoete To AOyIKO KUKAWMPA ATTO TNV TTAPAKATW AOYIKI) ouvapTnon:

Y=(A.B).(A+B)+C

(4 pov.)

(B) Na cuptrAnpwoeTe Tov Trivaka aAnBegiag yia 1 ouvdptnon Y = ( A.B ) +(A+B)

OeixvovTag avaAuTIKA TTWG EPYAOTAKATE

(8 pov.)

A |B |Y=(AB)+(A4A+B)
0O |0
0 |1
1 |0
1 |1

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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